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1. ВВЕДЕНИЕ 

В данном документе описаны возможности конфигурирования MES-системы в разделе 

«Настройки. E-WI». Для доступа к настройкам раздела необходимо нажать кнопки «Настройки»  –> 

«E-WI». 

 

 

Для авторизации нажмите на изображение  в правом верхнем углу рядом с кнопкой 

«Действия».  В появившемся окне «АВТОРИЗАЦИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ» в поле «Пользователь» 

введите имя пользователя, в поле «Пароль» введите пароль пользователя. Нажмите кнопку «Войти 

в систему». 

В разделе «Настройки. E-WI» доступны следующие справочники: 

1. E-WI Общие настройки: настройка адреса файлового сервера. 

2. E-WI Типы инструкций: конфигурирование типов инструкций. 

3. E-WI Инструкции: конфигурирование доступа к файлам инструкций.  

 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Окна настроек доступны только для авторизованных пользователей, обладающих 

правами редактирования настроек.  

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Справочники необходимо заполнять в указанном выше порядке. 

 



 

 

 

 

2. E-WI ОБЩИЕ НАСТРОЙКИ. 

Справочник «E-WI Общие настройки» предназначен для определения места хранения инструкций 

для модуля E-WI. 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Если в качестве файлового сервера используется облачное хранилище (например, 

Nextcloud) и путь к файлам инструкций задается через прямую ссылку на файл в облачном 

хранилище, то адрес файлового сервера указывать не нужно. Пропустите данный пункт. 

Для просмотра/редактирования справочника нажмите на кнопку «E-WI Общие настройки» в окне 

«Настройки E-WI». 

 

Общий вид окна справочника «E-WI Общие настройки»: 

 

Окно «E-WI ОБЩИЕ НАСТРОЙКИ» содержит следующие элементы: 

Описание/вид элемента Назначение 

1. Кнопки управления 

 Сохранить изменения 



 

 

 

 

 Закрыть окно 

2. Параметры (настройки) модуля 

Адрес файлового сервера Адрес файлового сервера и имя каталога, в котором 

хранятся инструкции для модуля E-WI 

 

2.1. Изменение общих настроек модуля E-WI. 

1. Откройте окно «E-WI ОБЩИЕ НАСТРОЙКИ». 

2. Укажите адрес файлового сервера и каталог в формате «\\ИМЯ_СЕРВЕРА\ИМЯ КАТАЛОГА». 

3. Нажмите кнопку «Применить». 

 

3. E-WI ТИПЫ ИНСТРУКЦИЙ. 

Справочник «E-WI Типы инструкций» предназначен для конфигурирования типов инструкций.   

Для просмотра/редактирования справочника нажмите кнопку «E-WI Типы инструкций» в окне 

«Настройки E-WI». 

 

Общий вид окна справочника «E-WI Типы инструкций»: 

file://///ИМЯ_СЕРВЕРА/ИМЯ


 

 

 

 

 

Окно «ТИПЫ ИНСТРУКЦИЙ» содержит следующие элементы: 

Описание/вид элемента Действие/назначение 

1. Кнопки управления 

 
Закрыть справочник. 

 
Добавить запись в справочник. 

 
Удалить запись из справочника. 

 
Редактировать запись справочника. 

 
Загрузить справочник из CSV файла. 

 
Выгрузить справочник в CSV файл. 

2. Таблица данных 

Тип инструкции Наименование типа инструкции. 

 

3.1. Добавление нового типа инструкции. 

1. Для добавления нового типа инструкции, нажмите кнопку . 



 

 

 

 

 

 

2. В появившемся окне «ДОБАВИТЬ ТИП ИНСТРУКЦИИ» в поле «Тип инструкции» введите 

наименование типа инструкции. 

3. Нажмите кнопку «Применить». 

Если окно закрылось, запись успешно добавлена. 

Если запись не может быть добавлена, система выведет сообщения о причинах.  

3.2. Изменение типа инструкции. 

1. Для изменения типа инструкции, выделите строку, которую необходимо изменить и нажмите 

кнопку  . 



 

 

 

 

 

2. В появившемся окне «ИЗМЕНИТЬ ТИП ИНСТРУКЦИИ» в поле «Тип инструкции» измените 

наименование типа инструкции. 

3. Нажмите кнопку «Применить». 

Если окно закрылось, запись успешно обновлена. 

Если запись не может быть изменена, система выведет сообщения о причинах. 

3.3. Удаление типа инструкции. 

1. Для удаления типа инструкции, выделите строку, которую необходимо удалить и нажмите 

кнопку    . 

2. В появившемся окне «Удаление» подтвердите, что хотите удалить строку, нажмите кнопку «Да». 



 

 

 

 

 

Если окно закрылось, запись успешно удалена. 

Если запись не может быть удалена, система выведет сообщения о причинах. 

4. E-WI ИНСТРУКЦИИ. 

Справочник «E-WI инструкции» предназначен для конфигурирования доступа к файлам 

инструкций. 

Для просмотра/редактирования справочника нажмите кнопку «E-WI инструкции» в окне 

«Настройки E-WI». 



 

 

 

 

Общий вид окна справочника «E-WI инструкции»: 

 

Окно «ИНСТРУКЦИИ» содержит следующие элементы: 

Описание/вид элемента Действие/назначение 

1. Фильтры 

 
Фильтр по столбцу «ID продукта». 

 
Фильтр по столбцу «Имя инструкции». 



 

 

 

 

 
Фильтр по столбцу «Файл». 

2. Кнопки управления 

 
Закрыть справочник. 

 
Добавить запись в справочник. 

 
Удалить запись из справочника. 

 
Редактировать запись справочника. 

 
Загрузить справочник из CSV файла. 

 
Выгрузить справочник в CSV файл. 

3. Таблица данных справочника 

Линия Наименование линии. 

ID продукта Идентификатор продукта. 

Шаг Порядковый номер шага изготовления продукта. 

Тип инструкции Тип инструкции. 

Имя инструкции Имя инструкции, отображаемое пользователю в окне 

«Действия» -> «E-WI» на панели выбора инструкции. 

Файл ⎯ Наименование файла инструкции в формате 

«имя_файла.pdf» (если файл хранится на 

файловом сервере). 

⎯ Адрес инструкции в формате 

«http://путь_к_файлу» (если файл хранится в 

облачном хранилище). 

4.1. Добавление новой инструкции. 

1. Для добавления новой инструкции, нажмите кнопку . 

2. В появившемся окне «ДОБАВИТЬ ИНСТРУКЦИЮ» в поле «Линия» нажмите кнопку . В 

появившемся окне «ВЫБОР ЛИНИИ» выделите линию, для которой хотите добавить 

инструкцию, нажмите кнопку «Применить». 



 

 

 

 

 

3. В поле «ID продукта» нажмите кнопку . В появившемся окне «ВЫБОР ПРОДУКТА» выберите 

продукт, для которого хотите добавить инструкцию. Нажмите кнопку «Применить». 

 

4. В поле «Номер шага» нажмите кнопку . В появившемся окне «НОМЕР ШАГА» выберите 

порядковый номер шага технологического процесса, для которого хотите добавить 

инструкцию. Нажмите кнопку «Применить». 



 

 

 

 

 

5. В поле «Тип инструкции» нажмите кнопку . В появившемся окне «Тип инструкции» выберите 

тип инструкции, для которого хотите добавить инструкцию. Нажмите кнопку «Применить». 

 

6. В поле «Имя инструкции» введите наименование инструкции. 

7. В поле «Имя файла» введите: 

⎯ Наименование файла инструкции в формате «имя_файла.pdf»* (если файл хранится на 

файловом сервере). 

⎯ Адрес инструкции в формате «http://путь_к_файлу»* (если файл хранится в облачном 

хранилище). 

8. Нажмите кнопку «Применить» в окне «ДОБАВИТЬ ИНСТРУКЦИЮ». 



 

 

 

 

 

Если окно закрылось, новая инструкция успешно добавлена.  

В случае, если запись не может быть добавлена, появится окно с уведомлением, о том, что 

операция не выполнена и указанием возможных причин. 

Причины, по которым инструкция не может быть добавлена: 

⎯ Инструкция для выбранных линии, ID продукта, типа и шага существует в справочнике; 

⎯ не заполнено одно из полей окна. 

4.2. Изменение инструкции. 

1. Для изменения инструкции, выделите строку в таблице, которую необходимо изменить и 

нажмите кнопку  . 

 

2. В появившемся окне «ИЗМЕНИТЬ ИНСТРУКЦИЮ» отредактируйте требуемые поля. 

3. Нажмите кнопку «Применить». 

Если окно закрылось, запись успешно обновлена. 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

* В текущей версии системы возможна загрузка файлов только в формате pdf. 



 

 

 

 

В случае, если инструкция не может быть изменена, появится окно с уведомлением, о том, что 

операция не выполнена и указанием возможных причин. Возможные причины, по которым 

запись не может быть обновлена указаны в п.4.1. 

4.3. Удаление инструкции из справочника. 

1. Для удаления инструкции, выделите строку, которую необходимо удалить и нажмите кнопку  

. 

2. В появившемся окне «Удаление» подтвердите, что хотите удалить строку (нажмите кнопку 

«Да»). 

 

Если окно закрылось, запись успешно удалена. 

Если запись не может быть удалена, система выведет сообщения о причинах. 

4.4. Копирование инструкции. 

1. Выделите строку, которую хотите скопировать, нажмите кнопку  . 

2. В появившемся окне «РЕДАКТИРОВАТЬ ИНСТРУКЦИЮ» нажмите кнопку «Копировать в». 

3. В появившемся окне «ЛИНИИ» нажмите на имя линии, для которой необходимо скопировать 

инструкцию. В столбце «Копировать» появится символ «+». При повторном нажатии на имя 

линии, символ пропадет.   



 

 

 

 

 

4. Нажмите кнопку «Применить» в окне «ЛИНИИ». Параметры инструкции, загруженные в окно 

«ИЗМЕНИТЬ ИНСТРУКЦИЮ» будет применено для всех линий, отмеченных символом «+» в 

окне «ЛИНИИ». 

5. НАСТРОЙКА ДОСТУПА К ФАЙЛАМ ИНСТРУКЦИЙ В ОБЛАЧНОМ ХРАНИЛИЩЕ  

NEXTCLOUD. 

1. Откройте в браузере Nextcloud. 

2. Авторизуйте в хранилище Nextcloud. 

3. Создайте каталог для хранения инструкций. Нажмите кнопку «+». В открывшемся меню 

выберите пункт «New folder». 

 

4.  Введите имя каталога «EWI», нажмите кнопку «->». 



 

 

 

 

 

5. Зайдите в созданный каталог (кликните по названию каталога «EWI»). 

6. Скопируйте файл инструкции (перенесите мышкой) из локальной папки в каталог «EWI».  

7. Нажмите на кнопку напротив имени файла. 

8. В появившемся меню нажмите «+» в строке «Share link». 

 

9. Если доступ к файлу успешно открыт, в основном окне в строке с именем инструкции появится 

слово «Shared». 



 

 

 

 

 

10. Для того, чтобы скопировать прямой адрес ссылки для доступа к файлу инструкции нажмите 

правой кнопкой мыши на изображение . 

11. Выберите пункт меню «Копировать адрес ссылки». 

 

12. Ссылка сохранится в буфер обмена, после чего ее можно вставить в поле «Файл» в окнах 

«ДОБАВИТЬ/ИЗМЕНИТЬ ИНСТРУКЦИЮ» при помощи сочетания клавиш «Ctrl+V». 



 

 

 

 

6. ЗАГРУЗКА И ВЫГРУЗКА ДАННЫХ ИЗ СПРАВОЧНИКОВ. 

6.1. Характеристика конфигурационных файлов справочников. 

Конфигурационные файлы справочников выгружаются/загружаются в/из файлов с расширением 

«csv». Для разделения столбцов в файлах используется символ «;». В «csv» файлах используется 

кодировка Windows-1251. 

6.2. Выгрузка справочника в CSV-Файл. 

1. Для выгрузки данных справочника в CSV-файл нажмите кнопку .  

2. После завершения процесса, в системе отобразится окно с информацией об окончании 

выгрузки.  

 

3. Откройте в браузере страницу «http://адрес_системы/export/». На странице будет показан 

список файлов, созданных системой и время их создания. Скачайте созданный системой 

документ «ИМЯ_ФАЙЛА_ВЫГРУЗКИ_СПРАВОЧНИКА.CSV». Формат и имена файлов 

загрузки/выгрузки справочников описаны в разделах Ошибка! Источник ссылки не 

найден.…Ошибка! Источник ссылки не найден.. 

 

6.3. Загрузка данных в справочник из CSV-Файла. 

1. Для загрузки данных в справочник из CSV-файла отредактируйте скаченный после выгрузки 

документ «ИМЯ_ФАЙЛА_ВЫГРУЗКИ_СПРАВОЧНИКА.CSV»: 

1.1. Для добавления новой записи в справочник добавьте новую уникальную строку в конце 

файла. 

1.2. Для изменения записи отредактируйте требуемые поля записи. 

1.3. Для удаления записи, проставьте символ «+» в столбец «To DELETE». 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Чтобы уменьшить время загрузки справочника, удалите из фала все строки, которые не 



 

 

 

 

 

2. Поместите файл «ИМЯ_ФАЙЛА_ВЫГРУЗКИ_СПРАВОЧНИКА.CSV» в каталог «\\ИМЯ_СЕРВЕРА\ 

import»: 

2.1. Откройте приложение «Выполнить» (Пуск –> Выполнить). 

2.2. В появившемся коне в поле «Открыть» введите имя каталога в формате «\\ИМЯ_СЕРВЕРА\ 

import»: 

 

2.3. Нажмите кнопку «ОК». 

2.4. Скопируйте отредактированный файл в корень каталога «import». 

3. Откройте в браузере MES. 

4. Перейдите в раздел «Настройки» –> «E-PERFORMANCE». 

5. Откройте справочник, который необходимо отредактировать.  

6.  Нажмите кнопку .  

7. Дождитесь окончания загрузки данных. После завершения операции, в системе отобразится 

окно с информацией об окончании загрузки и результатом загрузки: 

7.1. Если операция завершена без ошибок, система покажет окно с сообщением «Загрузка 

данных окончена». 

 

изменяются. 



 

 

 

 

7.2. Если операция завершена с ошибкой, система покажет окно с сообщением «Операция 

завершена с ошибкой». 

 

8. При необходимости, нажмите кнопку «Детали», чтобы посмотреть детали загрузки 

справочника. 

 

8.1. В окне «Детали» отображается следующая информация: 

⎯ ошибки загрузки данных (при наличии); 

⎯ дата/время завершения загрузки справочника; 

⎯ количество добавленных, удаленных и измененных записей. 



 

 

 

 

6.4. Формат загрузки/выгрузки справочника «Типы инструкций». 

Имя CSV-файла: EWIInstructionTypes_*.csv. 

Имя Log-файла: import_EWIinstructiontypes_log.csv. 

 

Описание столбцов файла. 

Наименование 

столбца 

Описание Примечание 

id Идентификатор типа 

инструкции в базе 

данных 

- 

InstructionType Наименование типа 

инструкции 

- 

To DELETE Столбец для 

маркировки строк для 

удаления 

Вставьте в столбец символ «+», если строку 

необходимо удалить. 

 

 

Пример корректного заполнения файла: 

 

1.1. Формат загрузки/выгрузки справочника «Инструкции». 

Имя CSV-файла: EWIInstructions_*.csv 

Имя Log-файла: import_EWIinstruction_log.csv 

 

 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

после символа «_» в имени файла может содержаться наименование организации. 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Значение столбца «id» нельзя редактировать. Система автоматически проставляет 

идентификатор. В случае, если необходимо добавить новую строку, значение столбца «id» 

необходимо оставить пустым. 

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

после символа «_» в имени файла может содержаться наименование организации. 



 

 

 

 

 

 

 

Описание столбцов файла. 

Наименование 

столбца 

Описание Примечание 

Location name Имя и расположение 

линии в иерархии 

завода 

- 

Product ID Идентификатор 

продукта 

Значение должно строго совпадать с 

идентификатором продукта из справочника 

«Общие» -> «Продукты». 

Step Номер шага Может принимать значение от 1 до 50. 

Instruction Type Тип инструкции Значение должно строго совпадать с одним из 

типов инструкций из справочника «E-WI» -> «E-

WI Типы инструкций». 

Instruction Name Имя инструкции  Имя инструкции, отображаемое пользователю 

в окне «Действия» -> «E-WI» на панели выбора 

инструкции. 

File Name Имя файла 

инструкции 

Может принимать одно из значений: 

⎯ Наименование файла инструкции в 

формате «имя_файла.pdf» (если файл 

хранится на файловом сервере). 

⎯ Адрес инструкции в формате 

«http://путь_к_файлу» (если файл 

хранится в облачном хранилище). 

To DELETE Столбец для 

маркировки строк для 

удаления 

Вставьте в столбец символ «+», если строку 

необходимо удалить. 

 

Пример корректного заполнения файла: 

 

 


